
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 24 DE 

NOVIEMBRE DE 2005 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 

otras, las siguientes: 

ACTOS UNIVERSITARIOS. 

•  Rueda de prensa para reconocer a Alma Verónica Flores Flores, 

alumna de noveno semestre de ABQ, ganadora del Premio Estatal al 

Deporte en la categoría al Mejor Entrenador, y a Araceli de Lourdes 

López Olivares, alumna del tercer semestre de Nutrición, ganadora 

del Precio Estatal al Deporte en la categoría de Mejor Atleta en 

Deporte Adaptado. 

•  Inauguración del Simposio Internacional de Alimentos, Salud y 

Bienestar, con la participación de funcionarios y académicos de la 

Universidad de Illinois, E.U.A. 

•  Presentación de la Revista del Consorcio de Universidades 

Mexicanas, CUMex, con la participación del Dr. Carlos Salazar Silva, 

Coordinador del CUMex. 

•  Inauguración del Procedimiento de Credencialización Santander-

Serfin. 

•  Inauguración de la Semana Académica de Arquitectura e Ingeniería 

Civil. 

•  Firma de Convenio de Colaboración entre la UAA y la Universidad 

Politécnica de Madrid. 

•  Entrega de los vehículos que fueron rifados para fortalecer el Fondo 

de Becas de la Universidad. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL. 

•  Reunión de trabajo con el Dr. Julio Rubio Oca, Subsecretario de 

Educación Superior de la SEP. 



•  Reunión de trabajo de los Rectores del CUMex con el Dr. Julio Rubio 

Oca, Subsecretario de Educación Superior. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de Septiembre del 2005. 

III.- Aprobación por unanimidad del Proyecto de reforma del Anexo 

Tabla de Definición de Actividades y Productos Académicos para 

Evaluar el Renglón de Calidad y Glosario de Reglamento para la 

Operación del Programa de Estímulo al Desempeño del Personal 

Docente de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 

IV.- Aprobación del Proyecto de Reformas y Adiciones al Reglamento 

General de Docencia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 

referente al rubro de posgrados. 

V.- Aprobación por unanimidad el Anexo del Plan de Estudios del 

Doctorado en Ciencias Biológicas que incluye salida lateral a Maestría 

en Ciencias Morfológicas del Centro de Ciencias Básicas. 

VI.- Aprobación por unanimidad de la Revisión del Plan de Estudios de 

la Carrera de Técnico Superior en Imagenología. 

VII.- Aprobación por unanimidad de la Propuesta de modificación a 

los planes de estudio que requieren regularizar el cumplimiento de 

las prácticas profesionales de acuerdo al Programa institucional 

vigente. 

VIII.- Exposición de Propuesta para la designación de Nuevo Miembro 

de la H. Junta de Gobierno, en términos del Articulo 91 del Estatuto de 

la Ley Orgánica, quedando inscritos solamente el C.P. Guillermo 

Armando Pérez Hernández y el Lic. y M.A. Gustavo A. Reynoso 

Talamantes, ambos del Centro de Ciencias Económicas y 

Administrativas. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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